



NUMERO RUC:

1792297966001

RAZON SOCIAL:

PROTECALEMAN REPRESENTACIONES QUIMICAS S.A

NOMBRE COMERCIAL:

PROTEC S.A

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CASTRO PALACIOS EDWIN GUILLERMO

CONTADOR:

MEDINA PAREDES DIEGO FERNANDO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/01/2011

FEC. CONSTITUCION:

18/01/2011

FEC. INSCRIPCION:

25/02/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

05/09/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE AGROQUIMICOS, PLAGUICIDAS Y ABONOS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: LA CAROLINA Calle: AV. DE LOS SHYRIS Número: 344 Intersección: ELOY ALFARO Edificio: PARQUE CENTRAL Piso: 4 Oficina: 409 Referencia ubicación: FRENTE AL PARQUE LA CAROLINA Telefono Trabajo: 023823873 Telefono Trabajo: 023825615 Celular: 0999737981 Email: sosogui2004@yahoo.es

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 004

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVIÇIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: JCMV040713

Lugar de emisión: QUITO/MALDONADO S/N Y EL Fecha y hora: 05/09/2013 15:35:56

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792297966001

RAZON SOCIAL:

PROTECALEMAN REPRESENTACIONES QUIMICAS S.A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO 001

ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 18/01/2011

NOMBRE COMERCIAL:

PROTEC S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE AGROQUIMICOS, PLAGUICIDAS Y ABONOS. FABRICACION DE OTROS PRODUCTOS QUIMICOS DE USO AGROPECUARIO Y DOMESTICO. VENTA AL POR MAYOR DE SUBSTANCIAS QUIMICAS BASICAS DE USO INDUSTRIAL. VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQIPOS AGROPECUARIOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: LA CAROLINA Calle: AV. DE LOS SHYRIS Número: 344 Intersección: ELOY ALFARO Referencia: FRENTE AL PARQUE LA CAROLINA Edificio: PARQUE CENTRAL Piso: 4 Oficina: 409 Telefono Trabajo: 023823873 Telefono Trabajo: 023825615 Celular: 0999737981 Email: sosogui2004@yahoo.es

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 27/06/2012

NOMBRE COMERCIAL:

CADENAGRO

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE AGROQUIMICOS, PLAGUICIDAS Y ABONOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: NARANJAL Parroquia: NARANJAL Barrio: NARANJAL Calle: AV.OLMEDO Número: 110 Intersección: PANAMERICANA Referencia: A 20 METROS DEL ARCO DEL POETA Telefono Trabajo: 042751347 Fax: 042751347 Celular: 0987213213 Email: franciscobastidas@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO ABIERTO

LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 17/07/2012

NOMBRE COMERCIAL:

CADENAGRO

FEC. REINICIO:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE AGROQUIMICOS, PLAGUICIDAS Y ABONOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOS RIOS Cantón: BABAHOYO Parroquia: BABAHOYO Calle: AV. PEDRO CARBO Número: 629 Intersección: VARGAS MACHUCA Referencia: A DOS CUADRAS DE LA PARADA DE BUSES INTERPARROQUIALES Telefono Trabajo: 052738786

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

JCMV040713 **Usuario:**

Lugar de emisión: QUITO/MALDONADO S/N Y EL Fecha y hora: 05/09/2013 15:35:56

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792297966001

RAZON SOCIAL:

PROTECALEMAN REPRESENTACIONES QUIMICAS S.A

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 17/06/2013

NOMBRE COMERCIAL:

PROTECSA

004

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE AGROQUIMICOS, PLAGUICIDAS Y ABONOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referencia: A TRESCIENTOS METROS DEL REGISTRO CIVIL VIA DAULE Edificio: PARQUE COMERCIAL CALIFORNIA Oficina: D5 Kilómetro: 11 1/2 Camino: VIA DAULE Celular: 0993715661 Email: sosogui2004@yahoo.es

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: JCMV040713

Lugar de emisión: QUITO/MALDONADO S/N Y EL Fecha y hora: 05/09/2013 15:35:56